

军官携大量情报外逃 缅甸秘密核计划曝光

韩媒：企业离不开中国的原因

韩国媒体日前发表文章，题为《不能离开中国的原因》，作者为中央日报中国研究所次长韩友德，文章摘编如下：

文章说，我上周访问了在中国天津市滨海新区的新兴精密天津法人，该公司的法人代表姜秉佑吐露劳务管理中的困难：“一个月内员工的离职率超过了10%。”这也是进军中国的大部分企业都有的苦恼。

“中国制造业的魅力下降了吗？”“最坏的情况出现时会将工厂转移到别的地方吗？”就此我们向在天津、青岛、苏州、东莞等15名中坚投资企业老板打电话进行了咨询。他们的答案没有大的区别，他们的反应是“将坚持、支撑并采取更加积极的对策”。有人提出了到越南、印度等国去，但也有人指出没有其他地方具备像中国一样的生产条件。

他们所说的“离不开中国的原因”的核心是生产和市场的协调。在中国仅仅是“世界工厂”的时候，投资商业主要是在当地组装、生产产品，然后出口到美国、欧盟、韩国等地，生产和市场分开来做。但现在的中国既是“世界工厂”，同时也是“世界市场”。在中国生产、提供给当地市场的形态更加重要。中国既是世界上最大的汽车生产国，也是最大的汽车市场。电视是这样，空调也是这样，手机也是这样。如果忽视了这个市场，就无法谈及国际化战略。工资上涨、出现罢工都不能成为抛弃中国的原因。“被中国牵着鼻子走的西方企业”的表现就很有说服力。

文章说，不管是三星还是新兴精密，都没有理由抛弃中国这一世界最大市场，都要在中国一决胜负。 据《参考消息》



西方媒体最近曝出缅甸一军官携大量情报外逃，这揭开缅甸秘密核武器计划。此事震动全球，西方指责朝鲜帮助缅甸发展核武器。外媒披露缅甸秘密发展核武，朝鲜被指控是幕后黑手。缅甸是否将成为下一个朝鲜？

威的“缅甸民主之声”，其背景是缅甸流亡反对派。“缅甸民主之声”曝光缅甸核计划的主要证据来源于一名叫塞登温的缅甸叛逃军官，他是缅甸的陆军少校，也是一个军工厂的副指挥。塞登温随身携带了大量照片以及资料，非常详细和精确地描述了他在两家缅甸工厂当中所进行的工作。

有分析认为，塞登温曝出缅甸可能会秘密研制核武器的消息，其作用跟过去在

以色列，迪莫纳核子反应堆工作的技术员瓦努努，爆出以国一直隐藏的核武计划一样，令世人关注到缅甸可能会步朝鲜后尘，秘密地研制核武。

消息曝光之后，国际原子能机构总干事田野之弥表示，他们正在对一个缅甸不同政见组织发表的有关缅甸正在开发核武器计划的报道进行评估。田野之弥还说，如果有必要的话，我们将寻求缅甸对此事进行澄清。

以朝鲜为榜样，铤而走险地发展核武器，并且以此来抵触国际社会的压力，逼美国让步。而缅甸的核抱负将会使它的外交孤立进一步和美国对撞。有专家称，缅甸核计划的曝光，预计会冻结华盛顿近来对缅甸将军们的热情。

星报综合

隐藏自己和军事装备。以免遭到外部空袭，包括来自美国的袭击。

“朝核问题”迟迟得不到解决，而西方国家对于缅甸进行了20多年的制裁，也没有达到预期的目的。因此美国担心，缅甸政府和朝鲜的密切交往，可能会促使缅甸

缅甸秘密发展核武器？

就在联合国制裁伊朗问题被炒得沸沸扬扬之际，追求核武器的“嫌疑犯”名单上又蹿出了一个国家——缅甸。近期，西方媒体大量地引用一个缅甸流亡反政府组织，从挪威发布的消息，宣称一名缅甸叛逃军官提供了该国研制核武器的“可靠证据”。“证据”表明缅甸正在通过朝鲜的援助，秘密发展核武器，而且“已经获得了必要技术”。

世界舆论的消息来源，都是设在挪

缅甸与朝鲜交往密切

根据“缅甸民主之声”提供的信息，在缅甸背后提供技术支持的就是朝鲜，缅甸借此除了核弹之外，还计划打造射程达到3千公里的长程导弹。另据报道，缅甸军方正在通过朝鲜技术援助，效仿朝鲜建造复杂的地道、地堡和其他地下设施。用以

俄罗斯核专家在公寓意外身亡

道后才浮出水面。据悉，皮卡耶夫的头颅有一处明显的凹痕，疑似钝器重击所致。然而马耳他警方推测认为，他可能是在公寓走廊滑倒时头部撞上了门，导致意外身亡。皮卡耶夫究竟是死于意外还是谋杀，目前仍是不解之谜！

据报道，皮卡耶夫去世前正在马耳他海滨旅游胜地布吉巴岛度假，并且下榻在该岛北部某公寓。6月16日，皮卡耶夫远在莫斯科的妻子数次拨打他的电话，然而让人蹊跷的是，电话却一直没有人接听。

当地时间23时30分左右，警方打开宾馆大门后，眼前的一幕让人惊得目瞪口呆：只见皮卡耶夫仰面倒在地上，早已咽气多时，而从他鼻孔里流出的泪泪鲜血则染红了身上的衣物！

警方在盘问了公寓保安和详细调查了事发现场之后，初步认定这是一宗自然发生的意外事故。

警方理由是：其一，公寓单元的门锁完好无损，没有外人强行闯入的痕迹；其二，室内没有任何贵重物品失窃，可基本排除有人入室行窃的可能；其三，警方到达现场时，死者的笔记本电脑依旧开着，表明皮卡耶夫去世时仍处于工作状态；其四，公寓的门上留有一处凹痕。

然而法医在次日的验尸检查报告中却指出，种种蛛丝马迹显示，皮卡耶夫不排除死于谋杀，其中最主要的一条，死者的脑袋上惊现一处凹痕，显然系被钝器击伤所致！目前马耳他警方仍在就皮卡耶夫命案展开调查。

星报综合



俄媒体21日报道，现年48岁的亚历山大·皮卡耶夫是国际公认的核裁军专家、俄罗斯顶尖国防分析家，然而6月16日深夜，他却被人发现死在其位于马耳他海滨度假公寓的地板上。关于他的身份直到媒体报

喀麦隆载11人 失踪飞机残骸找到

喀麦隆新闻部长伊萨·奇罗马·巴卡里21日证实，19日失踪的CASA-C212双涡轮螺旋桨飞机残骸当天下午在刚果(布)境内的丛林中找到，现场没有发现生还人员。这架载有11人的小飞机是19日从喀麦隆首都雅温得飞往邻国刚果(布)的途中失踪的，机上乘客包括6名澳大利亚人，2名法国人，2名英国人和1名美国人。澳大利亚政府此前表示，飞机上的乘客包括数名矿业公司高层管理人员。

据新华社

2010暑假辅导班开课

初、高中英语、数、理、化单科预科；
初、高中英语、数、理、化单科复习；
全日制走读班；
全封闭教学班：吃、住、学为一体，每周回家一次，让家长省心，让孩子安心。
报名电话：0551—5161278

怡文教育

2011高考复读保本班招生

一、实行“小班+小小班+个人”的个性化教学模式；
二、采取全封闭管理教学，让学生专心学习；
三、学生入学即签订“保本协议”，不达本科线，学费全额退还；
全小班教学，全专职教师，全空调教室，全监控校园
报名时间：2010年6月10起
开课时间：2010年7月3日
咨询电话：0551—5371322
0551—5371323



校址：A区：长江西路和青阳路交叉口彩虹家园1#604、603；B区：西二环与望江西路交叉口南200米路东 和一花园旁（住宿、封闭区）